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Installation de votre sonde 

Retrait de l’ancienne sonde 
   

1 Coupez l’alimentation  
Mettez le circuit du chauffe-eau hors 
tension depuis le panneau 
électrique afin d'éviter tout risque de 
choc électrique. 
 

  

2 Dévissez et enlevez la plaque de porte 
située dans la partie supérieure du 
chauffe-eau. 
 
Retirez la laine isolante pour dégager 
le thermostat du chauffe-eau et la 
sonde. 
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3 Débranchez la sonde du contrôleur 

 

4 Attention : Notez soigneusement 
l’emplacement où la sonde à 
remplacer est collée, car la nouvelle 
sonde devra être installée 
exactement au même endroit. 
 
Décollez la sonde à remplacer en 
tirant doucement sur le fil. 
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Installation de la nouvelle sonde 
 

1 Nettoyez soigneusement la surface 
où la sonde sera collée (sur le côté 
droit ou gauche du thermostat, 
ainsi que sur le réservoir) à l’aide 
d’un chiffon propre et d’alcool 
isopropylique.​
​
Laissez sécher quelques minutes 
pour permettre à l’alcool de 
s’évaporer complètement. 

Note : Cette étape est essentielle 
pour garantir une bonne 
adhérence de la nouvelle sonde. 

 

2 Branchez la sonde dans le port de 
sonde de température du 
contrôleur. 
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3 Retirez la pellicule protectrice de l’autocollant de l’extrémité de la sonde, puis fixez-la 
au même endroit que l’ancienne sonde, comme illustré. 

 

A B C 

   
 

4 Mettez le contrôleur sous tension.  

5 Appuyez sur le bouton ‘ON/OFF’ 
pour activer le contrôleur. 
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Configuration des paramètres avec 
l'application Sinopé Neviweb 
 
Assurez-vous que la nouvelle sonde a bien été détectée. Un message d'erreur s'affichera 
dans l’application si la sonde n'a pas été correctement connectée. 
 

 

 

 
 
 
Une fois la sonde de température remplacée, il est conseillé de vérifier que les paramètres de 
l’application sont toujours valides.   
 

 
Configuration des paramètres  

Appuyez sur l’icône des paramètres  pour accéder aux 
paramètres de l’appareil. Continuez à configurer vos 
préférences système dans les différents menus de 
configuration. 
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Paramètres 

Configuration 
Valeur par défaut en gras. 

Paramètres Description  Options 

Capacité du 
réservoir 

Sélectionnez la capacité de votre réservoir d’eau chaude 

Non défini 
40 Gal 
50 Gal 
60 Gal 
80 Gal 

Protection basse 
température de 
l’eau 

Votre RM3500WF remettra en marche votre chauffe-eau si 
la température de l'eau rapportée par la sonde 
correspond au seuil de température minimum que vous 
avez sélectionné. 

45 °C 
46 °C 
47 °C 
48 °C 
49 °C 
50 °C 
51 °C 
52 °C 
53 °C 
54 °C 
55 °C 
OFF 

Charge 
connectée 
(watts) 

La puissance en watts de la charge électrique connectée 
à l'appareil. Cette valeur est lue automatiquement par 
votre appareil et sert à évaluer la consommation 
d'énergie. 
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État des voyants DEL 

Charge - RM3500WF (fil rouge) 

Charge - RM3500WFB (fil bleu) 

Connexion 

Événements de gestion de la demande (DR) 
État Voyant ‘Link’  Voyant ‘Load’ 

Événement DR actif 
Clignote vert (2 s 
allumé / 2 s éteint) 

N/D 
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État Voyant ‘Link’ Voyant ‘Load’ 

Charge activée N/D Rouge 

Charge désactivée N/D N/D 

Démarrage Vert fixe – 4 secondes Rouge fixe – 4 secondes 

État Voyant ‘Link’ Voyant ‘Load’ 

Charge activée N/D Vert 

Charge désactivée N/D N/D 

Démarrage Vert fixe – 4 secondes Vert fixe – 4 secondes 

État Voyant ‘Link’ Voyant ‘Load’ 

Ouverture du point d’accès (connexion) Vert pulsé N/D 

Connexion Wi-Fi réussie Vert fixe N/D 

Connexion Wi-Fi échouée ou délai expiré 
Rouge fixe – 10 
secondes 

N/D 



 
 

Garantie limitée de 3 ans  
SINOPÉ TECHNOLOGIES INC. garantit les composantes de ses produits contre les vices et les 
défauts de fabrication pour une période de 3 ans à partir de la date d'achat et sur la 
présentation d'une facture attestant cette date. Si, à un moment quelconque de la période de 
garantie, le produit est jugé défectueux, SINOPÉ TECHNOLOGIES INC. le remplacera. Cette 
garantie ne couvre pas les frais de transport pouvant être encourus par le consommateur. 
Elle ne couvre pas non plus un produit mal installé, mal utilisé ou accidentellement 
endommagé. Un boîtier de détecteur d'eau complètement immergé dans l'eau ne sera pas 
couvert par la garantie. L'obligation de SINOPÉ TECHNOLOGIES INC., aux termes de cette 
garantie, sera de fournir une nouvelle unité, excluant le paiement des coûts d'installation ou 
d'autres charges secondaires liées au remplacement de l'unité ou de ses composantes. Le 
fabricant ne peut être tenu pour responsable des dommages accessoires, consécutifs ou 
spéciaux résultant de l'utilisation ou de la performance du produit. SINOPÉ TECHNOLOGIES INC. 
ne s’engage aucunement à fournir des pièces de rechange et des services de réparation 
après la période de validité de la garantie. 
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